
Uitwerkingen Hoofdstuk 5  

 

1. 
%∆ 𝑄𝑏𝑢𝑖

−5
=  −1,4                        % verandering Qbui = +7 

 

2. 
%∆ 𝑄𝑏𝑖𝑛𝑛

−5
=  +0,8                      % verandering Qbinn = -4 

 

3. 
+4

%∆𝑃𝑏𝑖𝑛𝑛
=  −0,6                        % verandering Pbinn = -6,7 

 

4. 
%∆𝑄𝑏𝑢𝑖

−6,7
= +1,2                          % verandering Qbui = +8,04 

 

5. Niet reageren. Als je wel reageert daalt de omzet met 6,7% (vanwege de prijsdaling), 

als je niet reageert daalt de omzet met 4% (vanwege de hoeveelheidsdaling). 

 

6. 3% 

 

7. 6% 

 

8. 4,29% 

 

9. 3,44% 

 

10. Wel reageren want dan daalt de omzet met 4,29%, anders met 5% 

 

 


